

Κουρασμένη η Σφιάτεκ, δεν θα παίξει στο Τσάρλεστον



Η Ιγκα Σφιάτεκ, η οποία από την Δευτέρα 4 Απριλίου, θα βρίσκεται στο Νο 1 της παγκόσμιας κατάταξης, δεν θα συμμετάσχει στο τουρνουά του Τσάρλεστον, που θα γίνει στις ΗΠΑ, όπως ανακοινώθηκε σχετικά από τους διοργανωτές.

Η 20χρονη Πολωνή τενίστρια, έχει κατακτήσει διαδοχικά, τα τουρνουά της Ντόχα, του Indian Wells και του Μαϊάμι, δηλαδή τα πρώτα τρία «1.000άρια» τουρνουά του 2022, κάτι που δεν έχει καταφέρει καμία τενίστρια στην Ιστορία του WTA Tour.

«Λυπάμαι πραγματικά, αλλά μετά τον... Μαραθώνιο των τριών τουρνουά όπου έπαιξα στον τελικό, νιώθω ενοχλήσεις στο ένα χέρι. Δεν είναι σοβαρό, αλλά πρέπει να ξεκουρασθώ. Ηθελα να αρχίσω την χρονιά στο χώμα από το Τσάρλεστον», δήλωσε χαρακτηριστικά η νεαρή πρωταθλήτρια, ενώ από την πλευρά του, ο διευθυντής του τουρνουά, Μπομπ Μοράν, σχολίασε: «Είμαστε απογοητευμένοι, αλλά καταλαβαίνω ότι έχει παίξει πολύ τένις εδώ και έναν μήνα. Ανυπομονώ να την καλωσορίσω στο Τσάρλεστον, το 2023».

Μάικ Σιζέφσκι, το τέλος μίας εποχής



Μετά από 42 χρόνια σπουδαίας και γεμάτης διακρίσεις καριέρας, ο Μάικ Σιζέφσκι, κάθησε για τελευταία φορά στον πάγκο. Ο «Coach K», όπως είναι το προσωνύμιο του, καθοδήγησε την ομάδα του Πανεπιστημίου Ντιουκ, στον ημιτελικό του NCAA, όπου γνώρισε την ήττα με 81-77 από το Πανεπιστήμιο της Βόρειας Καρολίνας.

Ο προπονητής της εθνικής ομάδας μπάσκετ των ΗΠΑ, από το 2006 έως το 2016, είναι τρεις φορές Ολυμπιονίκης, οδηγώντας την «Team USA» στην κατάκτηση του χρυσού μεταλλίου, στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Πεκίνου (2008), του Λονδίνου (2012) και του Ρίο Ντε Τζανείρο (2016).

Ο 75χρονος τεχνικός, είχε ανακοινώσει ότι η τρέχουσα, ήταν η τελευταία του σε-

Ο 75χρονος τεχνικός, είχε ανακοινώσει ότι η τρέχουσα, ήταν η τελευταία του σεζόν στα γήπεδα και ήθελε να οδηγήσει τους «Blue Devils» του, σε έναν έκτο τίτλο στο NCAA, όμως δεν τα κατάφερε.

ζόν στα γήπεδα και ήθελε να οδηγήσει τους «Blue Devils» του, σε έναν έκτο τίτλο στο NCAA, όμως δεν τα κατάφερε.

Η συγκίνηση του Σιζέφσκι, ήταν έκδηλη πριν τον αγώνα, μετά την παρουσίαση ενός δεκάλεπτου αφιερωματικού βίντεο, στο οποίο συμμετείχαν, μεταξύ άλλων, οι «αστέρες» του NBA Τζέιμς Χάρντεν και Κέβιν Ντουράντ.

Ο «Coach K», ο οποίος έχει... γαλουχήσει σπουδαίους παίκτες όπως ο Κάιρι Ιρβινγκ, ο Τζέισον Τέιτουμ και ο Ζαΐον Ουίλιαμσον, αποχαιρετά τα παρκέ με 1.202 (!) νίκες.

«Με όλα τα χρόνια του στο μπάσκετ, έχει επηρεάσει τόσες πολλές ζωές. Απλώς αισθάνομαι τυχερός που είμαι ένας από αυτούς. Είναι κάτι περισσότερο από προπονητής για εμένα και για πολλούς άλλους», επεσήμανε προ ημερών, ο Ιρβινγκ.

Ο CR7 «έχασε» έξι εκατομμύρια ευρώ

Ο ι τραπεζικοί λογαριασμοί του Κριστιάνο Ρονάλντο, είναι «γεμάτοι» από εκατομμύρια ευρώ και χαρακτηριστικό της οικονομικής ευμάρειας που απολαμβάνει, είναι το γεγονός ότι σε μηνιαία βάση «πιστώνονται» 100.000 ευρώ στον λογαριασμό της συντρόφου του, Χεορχίνιας, για τα... έξοδα της οικογένειας.

Ωστόσο, ο διάσημος Πορτογάλος επιθετικός, έχασε την ευκαιρία να «βγάλει» ακόμη έξι εκατομμύρια ευρώ, καθώς όπως αναφέρει η αγγλική εφημερίδα «The Sun», αυτά ήταν τα χρήματα που θα εισέπραττε ο CR7, σε περίπτωση που η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, κατακτούσε ένα τρόπαιο στην

τρέχουσα αγωνιστική περίοδο.

Οι «κόκκινοι διάβολοι» θα μείνουν για πέμπτη διαδοχική χρονιά χωρίς «κούπα» και ο 37χρονος άσος, θα... στερηθεί αυτό το ποσό, που υπήρχε ως ειδικός όρος στο συμβόλαιο του με τον αγγλικό σύλλογο.

Με εβδομαδιαίες απολαβές κοντά στις 600.000 (!) ευρώ, ο Κριστιάνο Ρονάλντο είναι επί σειρά ετών, ένας από τους πιο ακριβοπληρωμένους ποδοσφαιριστές όλων των εποχών, ενώ στο τέλος της αγωνιστικής περιόδου, θα εισπράξει ένα μικρότερο μπόνους, ως ο πρώτος σκόρερ της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, δεδομένου ότι με 18 γκολ σε 33 αγώνες, μέχρι στιγμής, βρίσκεται στην κορυφή του σχετικού πίνακα.

Ο 37χρονος άσος, θα... στερηθεί αυτό το ποσό, που υπήρχε ως ειδικός όρος στο συμβόλαιο του με τον αγγλικό σύλλογο

